

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه - سوبه‌اش چاندرای بی‌رلا رییس سازمان بین‌المللی حقوق‌دانان، با ارسال نامه‌ی برای نخست‌وزیر و وزیران خارجه و حقوق بشر عراق، ممانعت از ورود خانواده‌ها به اشرف را نقض اعلامیه جهانی حقوق بشر و حقوق انسان‌دوستانه بین‌المللی دانست و خواستار رعایت حقوق ساکنان اشرف از سوی دولت عراق گردید.

وی نوشت: من از جانب سازمان بین‌المللی حقوق‌دانان در رابطه با وضعیت ساکنان اشرف در عراق این نامه را مینویسم.

سازمان بین‌المللی حقوق‌دانان با رتبه مشورتی نزد شورای اقتصادی-اجتماعی سازمان ملل متحد و اعضای از ۳۵ کشور برای رعایت حقوق بنیادین ساکنین اشرف فراخوان داده و خواستار آن شده که طرفهای مربوطه از جمله دولت عراق آن را رعایت کنند. یکی از حقوق مبنایی بر اساس قانون انسان‌دوستانه بین‌المللی که عراق در رابطه با ساکنین اشرف خودش را متعهد به آن کرده است تسهیل بازدیدهای خانوادگی است. متأسفانه ما مطلع شده‌ایم که در یک اقدام غیر قانونی، به درخواست یک رژیم خارجی آقای موفق الربیعی، مشاور امنیت ملی دولت عراق، به نیروهای عراقی دستور داده است از ورود خانواده‌های مجاهدین به اشرف جلوگیری کنند. این گروه برای دیدار عزیزانشان از ایران آمده‌اند. در نامه رییس سازمان بین‌المللی حقوق‌دانان خاطر نشان شده: از روز ۹ فوریه ۱۵ عضو خانواده مجاهدین از جمله ۹ زن در شرایط جوی بسیار نا مساعد در ورودی اشرف متوقف شده‌اند. ۶ تن از این افراد در سنین بالای ۵۰ سالگی هستند. یک دختر ۱۰ ساله، یک پسر ۱۱ ساله و دو دختر ۱۶ و ۱۷ ساله نیز در میان آنها به چشم می‌خورد.

رئیس سازمان بین‌المللی حقوق‌دانان افزود: با دست زدن به چنین اقداماتی بیم آن میرود که شهر اشرف تبدیل به زندان شود، امری که یک جنایت جنگی محسوب میشود. ممانعت از ورود خانواده‌ها به اشرف، نقض آشکار حقوق بنیادین ساکنان اشرف و خانواده‌های آنها، نقض اعلامیه جهانی حقوق بشر، حقوق انسان‌دوستانه بین‌المللی و حقوق بین‌المللی می‌باشد.

سوبه‌اش چاندرای بی‌رلا خطاب به نخست‌وزیر و وزیران خارجه و حقوق بشر عراق نوشت: ما از شما می‌خواهیم که در این امر دخالت نموده و فوراً به محدودیتهای اعمال شده بر ساکنان اشرف و خانواده‌ها پایان دهید و دیدار خانواده‌های نگران را تسهیل نمایید.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه - کمیته بین‌المللی حقوق‌دانان در دفاع از اشرف، ادعای تلویزیون دولتی عراق العراقیه به نقل از موفق الربیعی مبنی بر حمایت سفیر استرالیا از بستن قرارگاه اشرف را تکذیب کرد.

کمیته بین‌المللی حقوق‌دانان خاطر نشان کرد: این یک ادعای مجعول و ساختگی است که از سوی مقامات استرالیایی رسماً تکذیب شده و هیچکس از سوی سفارت استرالیا در بغداد، هیچگاه درباره بستن قرارگاه اشرف با مقامات عراقی سخن نگفته است.

العراقیه در روز ۱۹ بهمن خبر داده بود که سفیر استرالیا در بغداد با موفق الربیعی مشاور امنیتی دولت عراق دیدار نموده و «بر حمایت از طرحهای دولت عراق برای بستن قرارگاه اشرف که عناصر سازمان تروریستی خلق را در خود جای داده است، تأکید کرده است».

کمیته بین‌المللی حقوق‌دانان در دفاع از اشرف که در برگیرنده ۸۵۰۰ وکیل و حقوق‌دان در اروپا و آمریکای شمالی است، اعلام کرد: اولاً- در روز ۷ فوریه هیچ ملاقاتی بین سفیر استرالیا و مشاور امنیتی دولت عراق صورت نگرفته است.

ثانیاً- کاردار سفارت استرالیا به دیدار موفق الربیعی رفته بود تا در مورد سلامت و امنیت اعضای سازمان مجاهدین خلق ایران در اشرف که پناهندگی یا پاسپورت شهروندی استرالیا را داشته‌اند، اطمینان حاصل کند.

ثالثاً- نه در این ملاقات و نه به هیچ مناسبت دیگری در گذشته و حال حاضر، هرگز و هیچگاه، اظهاراتی مبنی بر بستن قرارگاه اشرف صورت نگرفته است.

کمیته بین‌المللی حقوق‌دانان در دفاع از اشرف چنین اظهاراتی را از جانب هر کس و هر مقامی غیرقانونی و شایان پیگرد قضایی میدانند و

این امر را علاوه بر هشداری قانونی رسمی خطاب به مشاور امنیتی آقای موفق الربیعی به سفرای ۲۷ کشور عضو اتحادیه اروپا و همچنین سفرای کشورهای عضو اتحادیه عرب و کانادا و استرالیا ابلاغ کرده است.

در هشداری رسمی کمیته بین المللی حقوقدانان خاطرنشان شده است، در صورت تکرار و عدم توقف چنین اظهاراتی علیه ساکنان اشرف در مراجع و دادگاههای بین المللی اقامه دعوی قضایی صورت میگیرد. این قبیل اظهارات بوضوح شمار زیادی از قوانین و میثاقهای بین المللی از جمله کنوانسیونهای ژنو، حقوق بشر دوستانه بین المللی، اصل نان رفولمان، کنوانسیون منع شکنجه و کنوانسیون پناهندگی و ... را نقض میکند و یک فاجعه انسانی را در شهر اشرف زمینه سازی میکند، که از مصادیق بارز جنایت علیه بشریت و جنایت جنگی است. حقوقدانان بین المللی در هشداری قضایی خود خاطرنشان کرده اند: ما و همه نیروهای دمکرات و قانونگرا در سراسر جهان از اینکه عراق حاکمیت مستقل خودش را اعمال کند، قویا استقبال و از آن حمایت می کنیم. اما فروختن حاکمیت عراق به فاشیسم دینی حاکم بر ایران و قربانی کردن ساکنان شهر اشرف و نقض حقوق اولیه آنها به هیچ وجه قابل تحمل و قابل قبول نیست. این چیزی است که نه نیروهای دمکرات و ملی عراق و نه حقوقدانان و نه پارلمانها و نه سازمانهای حقوق بشری آنرا تحمل نخواهند کرد و با تمام قوا با آن مقابله خواهند نمود. دولت عراق، همچنانکه پیش از این دولت آمریکا انجام داده است، می بایست حقوق ساکنان اشرف را برسمیت بشناسد و آنرا در یک سند رسمی و مکتوب در اختیار تک تک آنها قرار دهد. این سند می بایست بر موارد زیر تاکید کند:

الف- شمول اصل نان رفولمان، قانون بین المللی، قانون انساندوستانه بین المللی و بویژه ماده سوم مشترک کنوانسیونهای ژنو بر ساکنان اشرف.
ب- منطبق با پرنسیپهای مذکور در بند الف و همچنانکه صلیب سرخ بین المللی، کمیساریای عالی پناهندگان، یونامی و بسیاری دیگر از مراجع بین المللی مکررا تاکید کرده اند، هرگونه استرداد، اخراج و یا جابجایی اجباری ساکنان اشرف در داخل عراق ممنوع است
ج- تضمین حفاظت فیزیکی و روانی و صیانت قضایی ساکنان اشرف و نفی پرونده سازیهایی که فقط خواسته رژیم ایران است
روزنامه الزمان، ۱۴ فوریه - طه اللهیبی نماینده پارلمان عراق سئوال کرد "اگر قرارگاه اشرف در دست نیروهای عراقی است چرا به خانواده ها اجازه دیدار با فرزندان شان را نمی دهیم" وی از دولت خواست "مطابق معیارها انسانی و اخلاقی با این خانواده ها رفتار نماید" وی اعلام کرد "از اعضاء پارلمان خواستار دخالت برای حل این مشکل شده است".

وی ممانعت از ورود خانواده ها به اشرف را نقض قوانین و کوانسیونهای بین المللی به ویژه کنوانسیون ۴ ژنو دانست. یکی از بستگان خانواده های ایرانی در قرارگاه اشرف به ما گفت "تعدادی از خانواده ها از سه روز پیش در جلوی دروازه قرارگاه هستند و از طرف افراد ارتش تحت فشار هستند تا مجبور به بازگشت به ایران بشوند" وی اضافه کرد "در بین این خانواده ها کودکان و افراد سالخورده وجود دارند" و اعلام کرد "آمدن این خانواده ها به عراق به دلیل اخباری بوده است که رسانه های ایرانی در رابطه با اقدام دولت عراق به بستن قرارگاه و تحویل دادن افراد اپوزیسیون به مقامات ایرانی نقل می کنند. بازگشت این خانواده ها به ایران آنها را در معرض فشار و دستگیری و شکنجه قرار می دهد لذا هیچ توجیهی برای ممانعت از دیدار آنها با ما وجود ندارد" وی "از دولت عراق خواست تا دخالت کرده و به این خانواده ها اجازه ورود به قرارگاه را بدهد.

الزمان در ادامه با استناد به اطلاعیه دبیرخانه شورای ملی مقاومت افزود: طی ۶ سال گذشته خانواده های ساکنان اشرف از ایران و کشورهای خارجی بصورت آزادانه میتوانند با بستگان خود در اشرف دیدار کنند. به گفته نیروهای عراقی برخی مقامات دولت عراق دستور داده اند هیچ خانواده ای حق ورود به اشرف را ندارد. امری که دیدارهای آزادانه خانواده ها را با فرزندان شان منوط به اطلاع و اجازه رژیم ایران میکند. این در حالی است که هم اکنون نیروهای عراقی در ورودی اشرف همه چیز را چک میکنند. در حال حاضر این خانواده ها در شرایط نا مساعد جوی و لجستیکی در خارج ورودی اشرف نگهداری شده اند. ممانعت از دیدار خانواده ها با فرزندان شان نقض فاحش و جدی اعلامیه جهانی حقوق بشر، قوانین انساندوستانه بین المللی و عرف بین المللی است. واز دولت عراق خواست، هرگونه ممنوعیت یا

شرط گذاشتن برای دیدار خانواده‌ها از اشرف را لغو نموده و اجازه ندهد این رفتار ضد انسانی بدرخواست رژیم ایران ادامه پیدا کند".
اطلاعیه "همچنین دبیرکل ملل متحد، شورای امنیت، کمیسر عالی حقوق بشر، کمیسر عالی حقوق پناهندگان و همچنین صلیب سرخ بین المللی، عفو بین الملل و دیگر سازمان مدافع حقوق بشر را به محکوم کردن و ممانعت از اعمال رژیم ایران علیه خانواده‌های ساکنان اشرف فرا می‌خواند".

روزنامه الزمان، ۱۴ فوریه - با عنوان "اپوزسیون ایران اتهامات مشاورانیت ملی را تکذیب می‌کند" نوشت: شورای ملی مقاومت ایران دعاوی مشاور امنیت ملی عراق را مبنی بر اینکه سازمان مجاهدین اجازه نداده است خانواده‌های ایرانی هنگام دیدارشان از قرارگاه اشرف بصورت خصوصی با فرزندانشان ملاقات کنند تکذیب و اعلام کرد: این ادعا تکرار ادعاهای رژیم ایران است. همه میدانند در ۶ سال گذشته هزاران ساکن اشرف آزادانه با خانواده‌هایشان بطور خصوصی در اشرف ملاقات کرده‌اند.
مخالفان ایرانی پیشنهاد کردند نمایندگان سازمانهای بین‌المللی به اشرف اعزام شوند تا از نزدیک شاهد چگونگی نقض ابتدایی‌ترین حقوق ساکنان اشرف باشند.

تلویزیون بابلیه، ۱۴ فوریه - سازمان مجاهدین خلق ایران اظهارات موفق الربیعی مشاور امنیت ملی عراق را در مورد این که این سازمان اجازه ملاقات به خانواده‌های اعضایش را نمی‌دهد کذب محض، توجیه سخیف و نقض آشکار قوانین بین‌المللی دانست. این سازمان اعلام کرد: نیروهای امنیتی عراق به دستور موفق الربیعی از ورود ۱۵ تن از افراد خانواده‌های اعضای مجاهدین خلق به داخل قرارگاه اشرف به منظور دیدار با خویشاوندانشان ممانعت بعمل آورده‌اند. خویشاوندان ساکنان اشرف همچنان از شرایط سختی که در خارج از قرارگاه اشرف با آن روبرو هستند رنج می‌برند. این سازمان خواستار اعزام هیأت‌های بین‌المللی و خبرنگاران قرارگاه اشرف می‌باشد تا از نزدیک در جریان درد و رنج خویشاوندان اعضای این سازمان قرار گیرند»

روزنامه الحیات، ۱۳ فوریه - نیروهای عراقی چند روز است که از دیدار خانواده‌های مجاهدین از شهر اشرف ممانعت می‌کنند. این در حالی است که آنان دارای گذرنامه و ویزای رسمی هستند. الحیات به نقل از محمد اقبال از اشرف افزود: نیروهای عراقی دستوراتی از دفتر الربیعی دریافت کرده‌اند تا مانع ورود خانواده‌ها به قرارگاه اشرف شوند.

روزنامه المدار، ۱۳ فوریه - با عنوان "نیروهای امنیتی عراق مانع دیدار بستگان ساکنان اشرف با فرزندانشان می‌شوند" نوشت: رژیم ایران بدنبال حذف نام سازمان مجاهدین خلق ایران از لیست تروریستی اتحادیه اروپا و شکست سرمایه‌گذاریهای ۷ ساله‌اش در این خصوص، در صدد توطئه‌های جدید علیه مجاهدین به‌ویژه ساکنان اشرف برآمده‌است. یکی از روشهای ضد انسانی رژیم فشار گذاشتن بر خانواده‌های ساکنان اشرف است. این خانواده‌ها در خارج دروازه ورودی اشرف نگهداری شده و در وضعیت جوی نامساعد و عدم رسیدگی کافی به‌سر می‌برند.
سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه - روزنامه نیویورک تایمز نوشت: مدیر جدید اطلاعات ملی آمریکا روز پنجشنبه در برابر کنگره گفت که رژیم ایران در حال تسلط بر بکارگیری تکنولوژی پیشرفته موشکی است. وجهی که او با سناتورها در جریان استماع درمیان گذاشت، حرکت مصرانه رژیم ایران به سوی سلاح هسته‌ای بود.

دنیس بلر برآورد مقامات دولت بوش را تکرار نمود، مبنی بر اینکه رژیم ایران به احتمال قوی در حال استفاده از هزاران دستگاه ساتتریفوژ برای غنی‌سازی اورانیوم و تولید مواد مورد نیاز برای سلاح هسته‌ای می‌باشد.

روزنامه واشنگتن پست در این باره نوشت: بلر ارزیابی رک و بی‌پرده‌ای در مورد برنامه هسته‌ای رژیم ایران ارائه کرد و گفت که احتمال آن وجود دارد که در صورت خواست مقامات رژیم ایران، این رژیم تا سال آینده بتواند سلاح هسته‌ای تولید کند. او همچنین اضافه نمود که امکان بازداشتن رژیم ایران از حرکت در این مسیر با استفاده از دیپلماسی توأم با فشار اقتصادی وجود دارد.
بلر گفت، رژیم ایران به روشنی در حال تولید تمامی مولفه‌های برنامه سلاح هسته‌ای است.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه - عمرو موسی دبیر کل اتحادیه عرب، عبدالرحمن العطیه دبیر کل شورای همکاری خلیج فارس و شیخ خالد بن احمد الخلیفه وزیر خارجه بحرین اظهارات مداخله جویانه مقامهای رژیم آخوندی در مورد بحرین را محکوم کردند. روزنامه الوطن، نوشت: شریعتمداری نماینده خامنه‌ای در سرمقاله روزنامه کیهان، بحرین را جدای از کشورهای شورای همکاری خلیج فارس محسوب کرده است. ناطق نوری، نیز طی سخنانی در مشهد، حاکمیت بحرین را به زیر علامت سوال برده است.

عمر موسی دبیر کل اتحادیه عرب این اظهارات را رد کرد و گفت: بحرین کشور عربی و عضو جامعه عربی است و کشوری دارای حاکمیت است و اظهارات مقامهای رژیم ایران، تاثیری در این باره ندارد.

عبدالرحمان العطیه دبیر کل شورای همکاری خلیج فارس نیز گفت: بنظر می‌رسد که سیاستمداران رژیم ایران، امثال ناطق نوری همچنان در ماقبل تاریخ زندگی می‌کنند. چگونه است که آنان حاکمیت یک کشور عضو سازمان ملل متحد و جامعه عربی را زیر علامت سوال برده و معاهدات و کنوانسیونها و عرف‌های بین‌المللی و حسن همجواری و احترام به حاکمیت کشورهای دیگر را نادیده می‌گیرند. رژیم ایران باید به ادعاهای تحریک آمیز خود علیه کشورهای منطقه پایان دهد.

تلویزیون العربیه گزارش داد: شیخ خالد بن احمد الخلیفه وزیر خارجه بحرین اعتراض کشورش را نسبت به اظهارات یکی از مقامهای رژیم ایران درباره حاکمیت و استقلال این کشور به سفیر این رژیم در بحرین ابلاغ کرد.

عادل الموده رئیس کمیته امور خارجی پارلمان بحرین نیز گفت: ادعاهای مقامهای رژیم ایران کاملاً حساب شده و ناشی از دشمنی آنها با امت عربی است.

روزنامه الحیات، ۸ فوریه - سفیر فلسطین در قاهره اعلام کرد ما اقدامات رژیم ایران برای ایجاد تفرقه در میان مردم فلسطین را محکوم می‌کنیم. نبیل عمرو گفت: آنچه باعث خشم می‌شود نه نزدیکی حماس به رژیم ایران بلکه سوء استفاده این رژیم از این گروه است. رژیم ایران با مواضع خود تفرقه ایجاد می‌کند. تا زمانی که ما متحد بودیم رژیم ایران هیچ کمکی به ما نکرد اما زمانی که دودستگی ایجاد کرد همه چیز را به مخالفان ما داد.

تلویزیون العربیه، ۱۳ فوریه - دولت قبرس با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد این کشور محموله تسلیحاتی را که در کشتی توقیف شده رژیم ایران قرار دارد تخلیه کرده و در انباری نگهداری خواهد کرد. وزیر دفاع قبرس روز جمعه گفت: بیش از ۹۰ کانتینر از بار این کشتی حامل مواد خام قابل استفاده برای ساخت جنگ‌افزار بودند که در یک انبار نیروی دریایی انبار می‌شوند. محموله این کشتی توسط ۱۵ کامیون به یک پایگاه دریایی قبرس منتقل شده است. دولت قبرس اعلام کرد کمیته تحریم‌های شورای امنیت سازمان ملل متحد را از تصمیم خود مطلع کرده است.

روزنامه الزمان، ۹ فوریه - ژنرال وفیق سامرای، مشاور سابق امنیت ملی عراق در مقاله‌ی نوشت: می‌توان موضع کشورهای عربی را در اجلاس هفته گذشته ابوظبی مبنی بر ضرورت توقف دخالت‌های غیر عربی در امور کشورهای عربی گامهای نخست برای مقابله با نفوذ رژیم ایران در خاورمیانه و تلاش این رژیم برای سلطه بر لبنان، فلسطین و عراق توصیف نمود.

ژنرال وفیق سامرای افزود: واقعیت این است که رژیم ایران بر طبل شقه کشورهای عربی می‌کوبد و تلاش می‌کند برای پیشبرد طرحها و منافع خود در منطقه، خود را میان کشورهای عربی و غرب نشان دهد. این رژیم مرتد با ۸۵ میلیارد دلار در آمد نفتی در سال گذشته، هیمنه خود را بر مردمش تحمیل کرده است، بدون اینکه توجهی به مشقات زندگی آنان داشته باشد. در عوض، سالانه برای سازمانها و گروههای مسلح و احزاب به منظور ناآرام کردن وضعیت عربی هزینه می‌کند. واقعیت این است که رژیم ایران نقش مخربی در منطقه دارد و به رغم همه ادعاها و فعالیت‌هایش با سوءاستفاده از دین، کشورهای عربی و مردمشان، این رژیم را تهدید امنیتی برای خود می‌دانند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه - شماری از اعضای مجلس ارتجاع، در سالگرد فتوای خمینی دجال برای قتل سلمان رشدی نویسنده انگلیسی بر اجرای این حکم تاکید کردند.

- حاجی بابایی عضو هیات ریسه مجلس ارتجاع گفت: "به نظر من تا زمانی که موضوع پابرجاست و سلمان رشدی زنده است، این حکم نیز پابرجاست".

کوثری نایب رییس کمیسیون امنیت مجلس ارتجاع گفت: "تنها محافظت‌های انگلستان باعث شده که سلمان رشدی تاکنون جان سالم بدر ببرد و تاکنون مجازات نشود و مطمئن هستیم که روزی این حکم اجرا می‌شود".

کرمی راد "عضو دیگر کمیسیون امنیت مجلس رژیم در این باره گفت: "فتوای امام مبنی بر ارتداد سلمان رشدی، یک حکم فقهی مبتنی بر احکام شرع مقدس دین اسلام است و در هیچ زمانی به لحاظ شرعی قابل تغییر و یا تبدیل نیست".

هدایت خواه مخبر کمیسیون فرهنگی مجلس ارتجاع گفت: "این فتوا هرگز قابل تجدید نظر و نقض شدنی نیست".

"فرهاد تجری" نایب رییس کمیسیون قضائی مجلس رژیم گفت: "این حکم تازگی روز اول را دارد و حکم مرگ سلمان رشدی بر هر مسلمانی واجب است".

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه- به گزارش خبرگزاری رسمی رژیم ایرنا، گری سیک مبلغ مباحثات با فاشیسم مذهبی حاکم بر

ایران پاسدار هزار تیر احمدی‌نژاد را فردی صلح‌طلب، با فکری‌باز و خواهان تغییر توصیف کرد و گفت: من به دولت جدید آمریکا پیشنهاد

می‌کنم علائم دوستی با رژیم ایران را قوی تر کند. خبرگزاری رسمی رژیم گزارش داد: گری سیک طی سخنانی در موسسه سلطنتی امور

بین‌الملل لندن چتم هاوس با اشاره به دیدار خود با محمود احمدی‌نژاد در نیویورک گفت: آقای احمدی‌نژاد مردی صلح طلب و با فکری‌باز

است. سیک گفت: ما یک ساعت با آقای احمدی‌نژاد ملاقات داشتیم. من در این یک ساعت برداشت کردم که وی واقعا به دنبال تغییر

است و ذهنی‌باز دارد. گری سیک برای توجیه سیاست‌امی و تروریستی فاشیسم مذهبی نیز گفت: ایران مطالعات سلاح هسته‌ای را در سال

۲۰۰۳ متوقف کرد. به علاوه، ایران در چند قرن اخیر به هیچ کشوری حمله نکرده و سیاستش بر اساس اهداف توسعه‌طلبانه نبوده است. من

به دولت جدید آمریکا پیشنهاد می‌کنم استراتژی جدیدی در قبال ایران در پیش بگیرد. او با ما باید علائم دوستی با رژیم ایران را قویتر کند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه- رژیم آخوندی از طریق قاضی جنایتکاری به نام صلواتی فشارهای خود را بر زندانیان

سیاسی شدت بخشیده است. در حال حاضر تقریبا اکثر پرونده زندانیان سیاسی به شعبه ۱۵ دادگاه ضد انقلاب که رئیس آن صلواتی است

ارجاع می‌شود. پرونده‌های فعالین دانشجویی، خانواده و شرکت کنندگان در مراسم قتل عام زندانیان مجاهد سال ۱۳۶۷ همچنین فعالین سیاسی

بدستور وزارت اطلاعات به این شعبه ارجاع داده می‌شود.

یکی از شیوه‌های این قاضی جنایتکار این است که به مدت بسیار طولانی این پرونده را مسکوت باقی می‌گذارد، در بعضی موارد روز

برگزاری دادگاه به زندانی ابلاغ می‌شود که دادگاه او به تعویق افتاده است و این مسئله را چندین بار تکرار می‌کنند. در موارد متعدد پس از

برگزاری دادگاه، ماهها از تاریخ برگزاری دادگاه می‌گذرد ولی از تعیین تکلیف پرونده زندانی خوداری می‌کنند و با این شیوه زندانی را

تحت فشارهای روحی و انتظار قرار میدهند..

در مواردی زندانیان سیاسی را بر مبنای قانون محاربه مورد محاکمه قرار می‌دهند و با این قانون دست خود را باز می‌گذارد که زندانی را به

اعدام محکوم کنند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه- رژیم آخوندی ۵ تن از اعضای اصلی سندیکای کارخانه نیشکر هفت تپه خوزستان را

احضار کرد تا مانع ادامه اعتراضات کارگران این کارخانه شود. این پنج نفر که رمضان علیپور، فریدون نیکوفرد، علی نجاتی، جلیل احمدی

و محمد حیدری مهر نام دارند، باید خود را به بیدادگاه رژیم در دزفول معرفی کنند.

کارگران کارخانه نیشکر هفت تپه خوزستان از احضار اعضای اصلی سندیکای خود بشدت خشمگین هستند و هشدار داده‌اند اگر رژیم

آخوندی اعمال فشار علیه اعضای سندیکا را متوقف نکند، اعتراضات گسترده خود را از سر خواهند گرفت.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه - معاون دادستان آخوندها در تهران از دستگیری ۱۰۰ تن از جوانان در ورزشگاه آزادی تهران، در جریان مسابقه فوتبال بین تیمهای پرسپولیس و استقلال خبر داد. سالار کیا در مصاحبه با خبرگزاری حکومتی مهر گفت: "در مرحله اول در حدود ۱۰۰ نفر تماشاگر متخلف در دُرُبی پرسپولیس - استقلال دستگیر شدند. پرونده قضایی ۳۰ نفر از آنان به دادگاه ارسال شد. وی افزود: "برخی از پرونده‌ها جهت رسیدگی به دادسرای ناحیه ۱۹ و برخی دیگر به دادسرای ویژه مواد مخدر ارجاع شده است."

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه - رفسنجانی به منظور تصفیه حساب با باند ولی فقیه ارتجاع گفت: از لحاظ وابستگی کشور به نفت و واردات، اوضاع خوب نیست. در حال حاضر ۶۰ میلیارد دلار واردات داریم. از لحاظ مردمی با انتخابات ۹۹ درصدی شروع کردیم و در حال حاضر در بعضی از انتخابات به ۳۰ درصد و در بعضی از شهرهای حساس مثل تهران به زیر ۳۰ درصد رسیدیم که آسیب است. رفسنجانی که اظهاراتش در روزنامه حکومتی آفتاب یزد درج شده، افزود: درباره مسائل فرهنگی هم، هرچه جلوتر می‌رویم، روز به روز اوضاع بدتر می‌شود و حتی بد اخلاقی‌ها به خانه‌ها سرایت می‌کند. بی‌انصافی و فساد در حال بالا رفتن است.

رئیس تشخیص مصلحت آخوندها گفت: فکر می‌کنم هرچه جلوتر می‌رویم، از لحاظ اجرایی با آرمان‌های امام فاصله می‌گیریم. یعنی در همین فاصله زمانی کم گذشته، نفت بشکه‌ای ۱۰۰ دلار بود و می‌توانستیم یارانه‌ها را به مردم بدهیم، ولی الان به هیچ وجه امکان ندارد.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه - کمیسیون برنامه و بودجه مجلس ارتجاع با انتشار گزارشی اعلام کرد: "مجموع برداشت غیرقانونی سال ۸۶ و ۸۷ دولت برای یارانه و واردات سوخت به ۵ میلیارد دلار می‌رسد. در این گزارش آمده است: "سال پیش همین روزها بود که باز کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با اعلام نتایج گزارش نظارتی اجرای بودجه در ۶ ماهه نخست سال ۸۶ از برداشت غیرقانونی ۲ میلیارد دلاری برای واردات سوخت خبر داد. ۸ روز پیش غلامحسین نوذری، وزیر نفت گفت چون نیاز کشور به سوخت فوری بوده و فرصت تسلیم لایحه به مجلس نبوده است، وزیر با کسب اجازه و هماهنگی با رئیس‌جمهور اقدام به هزینه کردن این ارقام از حساب‌های داخلی شرکت ملی نفت ایران کرده است."

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه - بانک مرکزی رژیم آخوندی به طور رسمی اعتراف کرد: در ایران ۱۴ میلیون نفر زیر خط فقر قرار دارند.

این آمار اگرچه تنها بخشی از واقعیت جامعه تحت حاکمیت آخوندی را بیان می‌کند، اما از آنجا که اذعان رسمی رژیم است، حائز اهمیت می‌باشد. روزنامه حکومتی سرمایه ضمن درج این آمار افزود: متوسط هزینه‌های ماهانه شهرهای بزرگ بیش از ۷۸۰ هزار تومان است، این در شرایطی اعلام شده است که بیش از ۳۰ درصد جمعیت کشور در شهرهای بزرگ مستقر هستند و ۱۴ میلیون و ۵۷۰ هزار نفر از نعمت داشتن مسکن محرومند. ۳/۵ میلیون نفر در حاشیه شهر محروم از تامین اجتماعی زندگی می‌کنند. حدود ۱/۵ میلیون زن سرپرست خانوار و خودسرپرست... و بیش از ۱۳ میلیون نفر بی‌سواد وجود دارد. مدیرکل بهداشت و روان رژیم نیز اعلام کرد ۲۰ درصد جامعه به انواع بیماری‌های روانی دچار هستند که عمدتاً این مهم طبقه متوسط ایران است که در حال ریزش هستند و بنا به اظهار برخی منابع ۱۲ میلیون ایرانی از پوشش تامین اجتماعی محرومند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۴ فوریه - رژیم ضد بشری آخوندی، از صبح روز جمعه توپ‌باران روستاهای مرزی کردستان عراق را از سر گرفت.

به گفته منابع کردی، توپ‌باران رژیم ایران، چند منطقه در ناحیه "سیدکان" در استان اربیل عراق، را هدف قرار داد. ساکنین این روستاها مدت‌هاست به دلیل توپ‌باران رژیم آخوندی، خانه و کاشانه خود را رها کرده در این فصل سرما آواره شده‌اند.

روزنامه الزمان، ۱۴ فوریه - نیروهای عراق، سه ایرانی را در گذرگاه مندریه در مرز ایران و عراق، دستگیر کردند. این سه تن، بر شوهرهایی با مضامین فرقه گرایانه و میلیونها تومان پول به همراه داشتند.